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Mírně přepracovaná Tab. 7.1 (učebnice str. 224). 

Cílem prezentace je pomoci studentům naučit se v 

této zásadní tabulce orientovat. Tabulka se bude 

proto před každou velkou kapitolou vždy znovu 

objevovat a diskutovaná oblast bude barevně 

vyznačena.
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Schematické zobrazení světlé a temné fáze oxygenní 

fotosyntézy. Promyslete podrobně; bez pochopení 

tohoto schématu jsou další úvahy  beznadějné. N
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Podrobné (pomocí vzorců) zobrazení Calvinova cyklu 

(zjednodušeně obr. 10.13, str. 316 učebnice). Tajná 

informace: U zkoušky je třeba umět pomocí vzorců 

nakreslit pouze horní část obr., tedy přeměnu 

ribuslosa-1,5-bisfosfátu na glyceraldehyd-3-fosfát; 

sluší se také porozumět přeměně ribulosy-5-fosfátu 

a ribulosu-1,5-bisfosfát a uvědomit si, jaký vliv na 

energetiku celého procesu dvojí hydrolytické 

odštěpení fosfátu.

N
ep

ih
lá

še
ný

 h
os

t  
 (1

)



Srovnání karboxylace a „fotorespirace“ (učebnice str. 

315 a 317): obě reakce katalyzovány RuBisCem; 

„nekalá" soutěž CO2 a O2 o vazebné místo na 

enzymu (O2 je ve vzduchu 500x víc); fotorespirací 

se ztrácí 20 – 40 %  dříve „pracně“ fixovaného CO2. 

Jak tomuto z hlediska uhlíkové bilance rostliny 

nežádoucímu jevu zabránit? Viz další slide.
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Textový popis viz učebnice str. 318 a 319.
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